
Nome: SoluzioniIdentificare gli schemi delle equazioni decimali

Matematica www.CommonCoreSheets.it
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Risposte

1.    289,31   

2.   26.667,9  

3.   215.970   

4.    5.211    

5.    1.000    

6.    514,55   

7.      10     

8.      10     

9.    17.660   

10.    48,77    

11.   110,566   

12.      10     

13.      10     

14.    241,99   

15.   40.444,3  

16.     100     

17.   189,846   

18.   291.730   

19.   791,728   

20.     100     

Usa le regole delle moltiplicazioni e divisioni decimali per completare gli spazi.

1)    289,31   ×100 = 28.931

2) 266,679×100 =   26.667,9  

3)   215.970   :1.000 = 215,97

4)    5.211    :10 = 521,1

5) 762.478:   1.000     = 762,478

6) 5.145,5:10 =    514,55   

7) 639,53×     10      = 6.395,3

8) 2.758,9:     10      = 275,89

9)    17.660   :100 = 176,6

10) 4.877:100 =    48,77    

11)   110,566   ×1.000 = 110.566

12) 9.913,4:     10      = 991,34

13) 7.364,67:     10      = 736,467

14)    241,99   ×100 = 24.199

15) 404,443×100 =   40.444,3  

16) 4,9×    100      = 490

17) 189.846:1.000 =   189,846   

18) 291,73×1.000 =   291.730   

19)   791,728   ×10 = 7.917,28

20) 144,1×    100      = 14.410
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